

اصفهان ر تبه نخست توزیع میوه شب عید را دارد

معاون اقتصادی استانداری اصفهان گفت: رتبه نخست توزیع میوه شب عید در کشور، از آن این استان است. به گزارش ایرنا، کوروش خسروی در جلسه تنظیم بازار استان افزود: بر همین اساس خرید و ذخیره‌سازی بیش از ۹۰۰ تن سیب و پرتقال مورد نیاز صورت پذیرفته است که در قالب ۱۶۰ غرفه در سطح استان عرضه خواهد شد.

او با اشاره بر اینکه اصفهان همچنین رتبه سوم تامین اقلام اساسی را در سطح کشور دارد، ادامه داد: برای کمک به معیشت مردم، سهمیه‌های مناسبی شامل بیش از بر چهار هزار تنٔ اقلام اساسی یارانه‌ای اعم از برنج، شکر و گوشت تامین شده است که در حال توزیع آن بین شهرستان‌های استان‌سشم.

معاون اقتصادی استاندار اصفهان اظهار کرد: برای تامین کالاهای اساسی مردم استان و مسافران نوروزی، ذخیره‌سازی مناسبی برای پایان سال و ماه‌های پیش رو در تمام کالاهای از جمله گندم، برنج، روغن، شکر و ... انجام شده است.

او یادآور شد: در حال حاضر بیش از ۹ هزار تن مرغ در سردخانه‌های استان ذخیره‌سازی شده که در این زمینه نیز اصفهان رتبه نخست کشور را به خود اختصاص داده است.

خسروی با اشاره به حلول ماه مبارک رمضان و افزایش مصرف خرما گفت: ۳۰ تن خرما برای ماه مبارک رمضان تامین شده که هم‌اینک در بازار موجود است.

او خاطر‌نشان کرد: برگزاری نمایشگاه‌های عرضه مستقیم کالا ابزار موثری برای ایجاد رضایت بین مردم است و در این راستا در قالب طرح موسوم به «مزرعه تا سفره» ۱۵ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا با برپایی یک هزار غرفه در استان برنامهریزی شده است.

معاون اقتصادی استاندار اصفهان اظهار کرد: با هماهنگی اصناف استان، فروش‌های فوق‌العاده کالا با همکاری ۵۲۰ واحد صنفی نیز برای این ایام پیش‌بینی شده است.

او هسافه کرد: به منظور ایجاد فضای اطمینان بخش برای مردم و اصناف، طرح ویژه نظارتی در سطح شهرستان‌های استان بصورت هماهنگ برنامهریزی شده و در حال اجراست. معاون اقتصادی استاندار اصفهان گفت: از ابتدای اسفند جاری تا نیمه فروردین سال آتی، با مشارکت کلیه دستگاه‌های جمله: تئزبیرات حکومتی، بسیج اصناف، بازرسی اصناف، صمت، جهاد، بهداشت، دامپزشکی و ... روند عرضه کالا و خدمات در سطح استان تحت نظارت خواهد بود.

او تاکید کرد: در این راستا سامانه ۱۳۴ برای پاسخگویی به مردم و رسیدگی به شکایات آنها در دسترس قرار دارد.

معاون اقتصادی استاندار اصفهان اضافه کرد: در کنار این موارد در ایام ایجاد هماهنگی و انضباط در سطح بازار استان با محوریت کمیسیون نظارت، اقدامات دیگری از جمله تنظیم ساعت کاری اصناف، قیمت‌گذاری برخی کالاهای بر مصرف ماه رمضان از قبیل زولبیا و بامیه، آش و حلیم و ... نیز صورت گرفته است.

او خطاب به فرمانداران گفت: با همکاری دستگاه‌های نظارتی از جمله تئزبیرات حکومتی، اقدامات گسترده‌ای را برای نظارت دقیق بر بازار و کنترل قیمت‌ها انجام شده که هدف از آن، اشرف کامل بر بازار و جلوگیری از هرگونه افزایش قیمت‌ها با کمبود کالا در سطح استان است.

خسروی تاکید کرد: با توجه به اهمیت تامین کالاهای اساسی در ایام نوروز، استانداری از تمام دستگاه‌های نظارتی خواسته است تا در صورت مشاهده هرگونه افزایش قیمت غیرمنطقی یا کمبود کالا، بلافاصله مراتب را به مرکز استان ارسال کنند.

او تصریح کرد: این گزارش‌ها امکان ریشه‌یابی سریع مشکلات و انتقال به موقع کالاها به مناطق مورد نیاز را فراهم می‌کند.

معاون اقتصادی استاندار اصفهان تصریح کرد: همچنین استانداری برنامه‌ریزی کرده است تا در سه هفته باقی مانده تا نوروز، نمایشگاه‌های مستقیم کالا تحت عنوان «طرح از مزرعه تا سفره» در شهرستان‌های مختلف استان دایر شود.

او گفت: این نمایشگاه‌ها با هدف عرضه مستقیم کالاهای اساسی با قیمت مناسب به مردم، زمینه خرید آسان و به صرفه را فراهم می‌کنند.

آغاز پویش ملی «خانه‌تکانی» در استان اصفهان

سختگویی آبیای استان اصفهان گفته: با هدف مدیریت بهینه مصرف آب در آستانه سال نو و همزمان با سراسر کشور پویش ملی «خانه‌تکانی» در این استان آغاز شد. به گزارش اصفهان امروز، مهرداد خورسندی به نارتاری موجود میان تامین و تقاضای آب اشاره و اظهار کرد: لازم است که اسسال مردم توجه ویژه‌ای نسبت به مدیریت مصرف بهینه آب در هنگام سنت خانه‌تکانی داشته باشند تا بتوانیم با همدلی و همکاری، بحران کم‌آبی را با حداقل چالش پشت سر بگذاریم.

او به تشریح برنامه‌های پیش روی آبیای استان اصفهان در اجرای این پویش پرداخت و افزود: در همین زمینه جلسات متعدد آموزشی و اطلاع‌رسانی برای گروه‌های مؤثر هدف مانند روزنامه نگاران، مشاوران امور بانوان ادارات انمه جمعه و جوامع و بسیج ادارات آغاز شده و تا پایان اسفندماه جاری ادامه خواهد داشت.

سختگویی شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان ادامه داد: تبلیغات محیطی گسترده در سطح شهر و ایستگاه‌های مترو، اطلاع‌رسانی گسترده در فضای مجازی و برگزاری مسابقات مختلف از دیگر برنامه‌های پیش رو در پویش خانه‌تکانی است. خورسندی فرهنگ‌سازی مصرف بهینه آب را وظیفه اصلی روابط‌عمومی آبیای استان اعلام کرد و گفت: در تمام روزهای سال، راهکارهای عملی برای صرفه‌جویی در مصرف آب برای قشرهای مختلف جامعه ارائه می‌شود اما در زمان اوج مصرف مانند ایام خانه‌تکانی و فصول گرم سال، به همکاری و همدلی بیشتری از طرف مردم فسخ این نیاز است.

ضرورت حل گر‌ه‌های لجبستیکی اصفهان

در چهارمین جلسه کمیسیون بازرگانی، خدمات و ارتباطات اتاق بازرگانی اصفهان که با حضور استاندار، رئیس اتاق و فعالان اقتصادی با رویکرد حل گر‌ه‌های لجبستیکی استان، به‌عنوان گام بلند پیشرفت کشور برگزار شد، ضرورت تشکیل مرکز لجبستیک اصفهان با توجه به بالا بودن هزینه‌های لجبستیک در اصفهان در مقایسه با دیگر استان‌ها مطرح شد. به گزارش اصفهان امروز، رئیس کمیسیون بازرگانی، خدمات و ارتباطات اتاق بازرگانی اصفهان اظهار کرد: در این دوره رویکرد کل کشور هم برحسب‌نیاز و هم موارد دیگر، نسبت به بخش خصوصی تغییر یافته و با توجه به تاکیدات مقام رهبری و بقیه نهادهای اجرائی دولت، همچنان همکاری بابخش خصوصی مورد‌توجه قرار گرفته‌است.محمدرضا رجایی، گفته: به نظر می‌رسد که اکنون فرصت فوق‌العاده‌ای برای تحقق اهداف توسعه‌امای و فعالیت بخش خصوصی فراهم شده است و باید از فرصتی که در حمایت از بخش خصوصی ایجاد شده است، به‌مفوی استفاده کنیم. او در بیان اهمیت برگزاری رویدادها و تأثیری که در مطالبات استان دارد، خاطر‌نشان کرد: اگر شهر ما رویدادمحور شود اقتصاد آن متحول می‌شود و این ظرفیت وجود دارد که در زمینه‌های مختلف، رویدادهایی را برگزار نمایم. رجایی با بیان آنکه چهارمین جلسه کمیسیون بازرگانی با رویکرد حل گر‌ه‌های لجبستیکی استان، به‌عنوان گام‌بلند پیشرفت کشور برگزار شده است، بالا بودن هزینه لجبستیک در ایران در مقایسه با دیگر کشورها و همین‌طور در اصفهان در مقایسه با دیگر استان‌ها را مورد انتقاد قرار داد و گفت: هزینه لجبستیک در اصفهان دو برابر کشور است درحالی که اندام نمی‌شود و نهاد رسمی برای حساب‌های اقماری وجود ندارد.

رئیس کمیسیون بازرگانی، خدمات و ارتباطات اتاق بازرگانی اصفهان از صدور ۲۵ میلیون برنامه‌مر در کشور خبر داد و عنوان کرد: استان اصفهان با ۱۰ درصد برنامه‌ها دومین استان پس از تهران است و با توجه به اینکه این مبلغ به خزانه وارد می‌شود، در تالشیم تا این مطالبه را به استان بازگردانیم. او با بیان ضرورت تشکیل مرکز لجبستیکی اصفهان، یادآور شد: تشکیل مرکز لجبستیک در اصفهان به کاهش ۱۰ تا ۳۰ درصدی هزینه و افزایش تولید ناخالص داخلی از ۲۴ تا ۲۲ درصد کمک می‌کند. رجایی در تشریح جدول رتبه‌بندی و شاخص آزاری در عملکرد لجبستیک که حاصل بررسی دو پژوهش توسط دانشگاه اصفهان است، توضیح داد: رتبه ایران در بین ۱۹۶ کشور در سال ۱۳۰۲، ۱۳۰۳ و هزینه لجبستیک ایران ۱۶،۲ درصد از تولید ناخالص ملی است. درحالی‌که این رقم در کشورهای توسعه‌یافته بالغ بر ۸ تا ۹٫۵ درصد است. همچنین، سهم هزینه حمل‌ونقل در قیمت تمام شده کالا در ایران ۱۳ درصد و میانگین جهانی فقط ۶-۷ درصد است که حاکی از بالا بودن هزینه‌های لجبستیکی و حمل‌ونقل کالا در ایران است. او، عوامل اصلی افزایش هزینه‌ها را وجود زیرساخت‌های فرسوده و اینکه ۰خردس هزینه لجبستیک ایران مربوط به حمل‌ونقل جاده‌ای با جاده‌های فرسوده، درگیر عوارض طبیعی و غیراستاندارد و کمبود آژدرادهای ترانزیتی است. توضیح داد: در شبکه ریلی، فقط ۶ درصد از حمل‌ونقل کالا به‌صورت ریلی جابه‌جا می‌شود.درحالی‌که در کشورهای توسعه‌یافته بالغ بر ۶۰ درصد است. از طرفی در

اقتصاد

ضرورت حل گر‌ه‌های لجبستیکی اصفهان



ایران و اصفهان با فرسودگی ناوگان ریلی، کمبود سرمایه‌گذاری، سرعت پایین، معطلی لوکوموتیوها و پوشش ضعیف شبکه ریلی روبرو هستیم. طبق اظهارات محمدرضا رجایی، دیگر معضلات موجود در لجبستیکی مربوط به کمبود فناوری مدرن در بنادر، طولانی و پرهزینه بودن زمان تخلیه و بارگیری و متصل نبودن بنادر اصلی به ریل و شبکه جاده‌ای قوی است که البته متأثر از شرایط تحریم‌ها، کمبود قطعات و عدم دسترسی به فناوری نوین، اختلال در پرداخت‌های مالی به دلیل استفاده از کشورهای واسط وجود دارد. رجایی در صحبت از نبود سیستم‌های مدیریت یکپارچه، عدم ریلیایی هوشمند و پایین بودن بهره‌وری مدیریت دولتی یا شبه دولتی، وجود مقررات مهندسی، مباحث آموزش صنایع کوچک، کم‌رکی، ضرورت استفاده از فناوری‌های روز، کاهش بروکراسی و بازرگاری اصلاح قوانین را مطرح کرد. او در ادامه بر تقویت همکاری‌های منطقه‌ای استفاده از کریدورهای شمال – جنوب (اتصال روسیه، ایران و هند)، شرق – غرب (چین به اروپا)، همکاری با کشورهای منطقه و آموزش‌های تخصصی تاکید کرد و با راهاندازی پایانه‌های لجبستیکی یکپارچه مانند بنادر خشک و بهره‌گیری از تشویق به حمل‌ونقل ترکیبی (ریل، جاده و دریا)، تجمع محموله‌ها و ساخت اپلیکیشن‌های هوشمند را توصیه نمود. رجایی در بیان دیگر راهکارها، حمایت از بخش خصوصی، جذب سرمایه‌گذاری خارجی با محوریت توسعه تکنولوژی و واگذاری متروها به بخش خصوصی جهت حمل کالا در ساعات شب را عنوان کرد و افزود: حل گر‌ه‌های لجبستیکی استان را ترقای لجبستیک نیازمند تشکیل ستاد ژئوپلیتیک در اصفهان به‌عنوان چهارراه کشور، رفع گلوگاه‌ها و همکاری‌های منطقه‌ای است. مجید کرباسچی، نایب‌رئیس کمیسیون بازرگانی، به جایگاه علمی، ظرفیت‌های دانشگاهی، اقمایی، تاریخی و گستره فعالیت‌های صنعتی در استان اصفهان اشاره کرد و گفت: محورهای گردشگری، انرژی‌های پاک و هوش

مصنوعی در آستانان باید در رویدادها مورد توجه قرار گیرد. او با بیان آنکه در اصفهان پتانسیل‌های فراوان نمایشگاهی، فرودگاه، سالن اجلاس و مراکز علمی و... نیز می‌توانند برای اقتصاد رویداد محور مورد استفاده قرار گیرند، پیشنهاد تشکیل یک ستاد مرکزی به‌منظور برگزاری رویدادهای مختلف را مطرح نمود.

تمرکز بر توسعه اقتصاد دیجیتال و هوشمندسازی

در ادامه، امیر کشانی، رئیس اتاق بازرگانی اصفهان با تاکید بر حجم فعالیت‌های تحت پوشش کمیسیون بازرگانی، خدمات و ارتباطات اظهار کرد: بخش‌های مختلف صنعت ساختمان، اقتصاد دیجیتال و خدمات فنی مهندسی، مباحث آموزش صنایع کوچک، مباحث مربوط به شرکتهای تجاری، بیمه، بانک و برگزاری رویدادهای مختلف مواردی است که ذیل کمیسیون بازرگانی دنبال می‌شود. او با اشاره به سهم پایین لجبستیکی اصفهان و قصه برغصه پروژه قطار اصفهان – تهران که سال‌ها بر زمین مانده است، گفت: استان اصفهان در مرکز کشور و سومین استان با بیشترین تصادفات جاده‌ای به دلیل مشکلات لجبستیکی است.

همچنین، روح ساختوساز از استان گرفته شده، بسیاری از فعالان عرصه ساختمان از اصفهان کوچ کرده‌اند. از طرفی، در تولید و صادرات سنگ و فولاد دیگر جای توسعه وجود ندارد و باید بر توسعه اقتصاد دیجیتال و هوشمندسازی متمرکز شویم. همچنین، در بخش صنایع کوچک و برند اصفهان تجاری و مشهد و تبریز هستیم و اقدام شاخصی در زمینه رویدادهای تجاری نداشته‌ایم که باید دلایل را شناسایی کنیم. او با بیان اهمیت گردشگری برای استان و برگزاری رویداد بزرگ صد تورا اپراتور، در نصف جهان، اعلام کرد: اتاق اصفهان باید تمرکز خود را به مهم‌ترین موضوعات معطوف نماید. کشانی از انتقاد فقه‌انامه با اندیشه‌که حقوقی مجلس با هدف تسهیل در امور خبر داد و گفت: از جمله

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

دخالت‌های دولتی، سنگ بزرگی در مسیر صادرات فرش دستباف

رئیس اتحادیه فروشندگان فرش دستباف اصفهان گفت: دولت نباید در روند صادرات فرش سیستمی عمل کند چراکه دخالت‌های دولت را سنگ بزرگی در صادرات فرش دستباف است. مهدی حقیقت‌نژاد، در گفت وگو با بازار، دخالت‌های دولت را سنگ بزرگی در صادرات فرش دستباف می‌داند و با اعلام اینکه دولت نباید در روند صادرات فرش سیستمی عمل کند اظهار کرد: ما صادرکنندگان و فعالان فرش انتظار داریم که دولت کاری به ما نداشته باشد. او ادامه داد: تنها چیزی که می‌خواهیم این است که دولت در کار بخش خصوصی دخالت نکند و هرچه سریع‌تر از این مسیر خارج شوند. رئیس اتحادیه فروشندگان فرش دستباف اصفهان در پاسخ به اینکه با توجه به مشکلات صادراتی که برای فرش دستباف ایجاد شده و رکود صادرات در این زمینه آیا راه حلی وجود دارد یا خیر، ابراز کرد: تا زمانی که کشور ما دچار تحریم‌های ظالمانه از سوی کشورهای دیگر باشد ما نمی‌توانیم به کار خود درست ادامه دهیم.

بررسی آخرین آگهی‌های رهن و اجاره آپارتمان در بازار مسکن اصفهان

بررسی آخرین آگهی‌های رهن و اجاره آپارتمان در شهر اصفهان نشان می‌دهد رهن کامل یک آپارتمان در بسیاری از محله‌ها دست کم به ودیعه ۵۰۰ میلیون تومان نیاز دارد و مستاجران با ودیعه کمتر از ۲۰۰ میلیون تومان باید اجاره ماهانه تا چند ده میلیون تومان بپردازند. مبلغ ودیعه در محله‌هایی مانند مردودیج به بیش از ۵ میلیارد تومان می‌رسد. به گزارش خبرنگار ایراسین، تقاضا در بازار رهن و اجاره در نیمه اول هر سال به خصوص فصل تابستان افزایش می‌یابد. اکنون در فاصله چند هفته مانده تا فصل بهار آگهی‌های رهن و اجاره درحال افزایش است

و بررسی ارقام پیشنهادی مالکان نشان می‌دهد رهن و اجاره دست کم ۱۰ درصد نسبت به تابستان گذشته افزایش یافته است. در محله‌های متوسط و حاشیه‌ای شهر اصفهان کمترین مبلغ برای رهن کامل یک آپارتمان از حدود ۵۰۰ میلیون تومان شروع می‌شود. آپارتمان‌های نقلی یا دارای شرایط خاص با قیمتی کمتر از این نیز رهن کامل می‌شوند ولی در بیشتر مشاهدات رهن کامل برای آپارتمان‌های بزرگتر از ۱۰۰ مترمربع به بیش از ۶۰۰ میلیون تومان می‌رسد. اگر مستاجر توان رهن کامل ملک را نداشته باشد باید بیش از ۱۰۰ میلیون تومان اجاره بپردازد. به صورت کلی با ودیعه کمتر از ۳۰۰ میلیون تومانی، اجاره بالاتر از ۱۰ میلیون تومان تعیین شده است. بررسی‌ها نشان می‌دهد درصد بالایی از آگهی‌های رهن و اجاره

در ده روز ابتدایی اسفند ماه دارای اجاره ماهانه بالاتر از ۱۰ میلیون تومان هستند. آپارتمان‌های اجاره‌ای در محله‌های مرکزی شهر و نزدیک به زاینده‌رود در بیشتر مشاهدات دست کم به بیش از ۵۰۰ میلیون تومان ودیعه نیاز دارد. ضمن اینکه اجاره ماهانه فراتر از ۲۰ میلیون تومان است، اگرچه در بسیاری از محله‌های متوسط شهر اصفهان آپارتمان‌های بزرگ، خوش‌جا و نوساز نیز با همین مبلغ برای اجاره آگهی شده‌اند. در محله‌های لوکس شهر مانند مردودیج و خاقلی اجاره مبلغی بالاتر از ۴۰۰ میلیون تومان است و یا مبلغ ودیعه به بیش از ۱ میلیارد تومان می‌رسد. در بسیاری از ساختمان‌های محله مردودیج مبلغ ودیعه بیش از ۲ میلیارد تومان تعیین می‌شود و برای چند ساختمان این مبلغ به بیش از ۵ میلیارد تومان می‌رسد.

رسالت بخش خارجی و بین الملل نمایشگاه اصفهان

واحد نمایشگاه‌ها و رویدادهای خارجی و بین المللی شرکت نمایشگاه بین المللی استان اصفهان در راستای تحقق اهداف سازمانی و به منظور ایجاد بست مناسب برای معرفی توانمندی‌های بافعل و ظرفیت‌های بالقوه صنعتگران، تولیدکنندگان و صادرکنندگان استان و کشور، در دوشانه میواری و مکمل برنامه‌ریزی‌های هدفمندتی را مدنظر قرار داده است. به گزارش اصفهان امروز، در بخش اول حضور در رویدادهای بین‌المللی بیرون مرزی در قالب پربایستی پلوسپون ملی و اعزام هیات‌های تخصصی تجاری بازدیدی نمایشگاه‌های معتبر دنیا را برنامه‌ریزی کرده است. در بخش دوم میزبانی از غرفه داران خارجی، دعوت از متخصصان خارجی برای بازدید از رویدادهای نمایشگاهی در شهر اصفهان و برگزاری سمینارهای بین‌المللی با موضوعات مختلف مدنظر قرار گرفته است.

تعویض بخاری‌های قدیمی برای کاهش ناترازی انرژی در سال ۱۴۰۴

معاون اقتصادی استاندار اصفهان از پیگیری تعویض بخاری‌های کنونی با بخاری‌های هرمتیک و همچنین نصب ترموستات بر بخاری‌ها به منظور کاهش ناترازی انرژی در سال آینده خبر داد. به گزارش اصفهان امروز، کوروش خسروی در جلسه شورای انرژی استان اصفهان اظهار کرد: برای کاهش بحران انرژی در اصفهان باید از اسروز اقدامات لازم را در زمینه صرفه‌جویی و سرمایه‌گذاری برای ایام هانه سال ۱۴۰۴ در دستورکار قرار دهیم. او با اشاره به برخی راهبردهای صرفه‌جویی در مصرف انرژی عنوان کرد: پوششی‌کردن گلخانه‌ها از جمله راهکارهایی است که باید در این زمینه مورد توجه قرار گیرد.



چینی مانند SINOPEC و CNPC در توسعه میدان نفتی ایران، از جمله میدان پارس جنوبی، مشارکت فعال دارند. روابط انرژی چین و روسیه در سال‌های اخیر به شدت تقویت شده است.

روسیه به عنوان یکی از بزرگ‌ترین صادرکنندگان انرژی به چین، نقش کلیدی در تأمین نیازهای انرژی این کشور ایفا می‌کند.

خط لوله نیروی سبیری گاز طبیعی را از سبیری به چین منتقل می‌کند که یکی از بزرگ‌ترین پروژه‌های انرژی بین دو کشور است. همچنین چین و روسیه چندین توافق بلندمدت برای تأمین نفت و گاز امضا کرده‌اند که امنیت انرژی چین را تضمین می‌کند. ایران و روسیه نیز در سال‌های اخیر همکاری‌های انرژی خود را گسترش داده‌اند. این دو کشور با توجه به تحریم‌های مشترک از سوی غرب، به دنبال ایجاد شراکت‌های استراتژیک در حوزه انرژی هستند. ایران و روسیه به عنوان دو عضو کلیدی اوپک پلاس، در تنظیم عرضه نفت جهانی همکاری می‌کنند و این دو کشور در زمینه توسعه میدان نفتی و گازی، انتقال فناوری و صادرات انرژی همکاری می‌کنند همکاری‌های انرژی بین چین، ایران و روسیه در شرایط تحریم‌های بین‌المللی، به یک استراتژی کلیدی برای این کشورها تبدیل شده است. این مثلث انرژی نه تنها امنیت انرژی این کشورها را تضمین می‌کند، بلکه سرمایه‌گذاری کرده‌اند. در سال ۲۰۲۱، ایران و چین یک توافق استراتژیک ۲۵ ساله امضا کردند که شامل همکاری‌های گسترده در حوزه انرژی، زیرساخت‌ها و تجارت می‌شود. این توافق به چین دسترسی بلندمدت به منابع انرژی ایران را تضمین می‌کند و به ایران کمک می‌کند تا از تحریم‌ها عبور کند. شرکتهای



بتوانند از تحریم‌ها عبور کنند و به توسعه صنعت انرژی این کشور کمک کنند. روسیه به عنوان یکی از بزرگ‌ترین تولیدکنندگان نفت و گاز جهان، نقش کلیدی در بازار انرژی جهانی ایفا می‌کند. این کشور با دارا بودن زیرساخت‌های گسترده صادرات انرژی، به ویژه خطوط لوله به اروپا و چین، یکی از تأمین‌کنندگان اصلی انرژی در جهان است. با این‌سان، تحریم‌های غرب پس از بحران اوکراین، روسیه را به سمت شرق و همکاری با کشورهای همجوش چین و ایران سوق داده است. چین و ایران در سال‌های اخیر روابط اقتصادی و انرژی خود را به طور

بازار سرمایه چشم انتظار نتیجه استیضاح وزیر اقتصاد

هر اهمیت نتیجه استیضاح وزیر اقتصاد و تأثیر آن بر بازار سرمایه توضیح می‌دهند. استیضاح همتی به عنوان وزیر اقتصاد کشور مهم‌ترین خبر در شرایط فعلی برای بازار سرمایه محسوب می‌شود. و بیش از اخبار دیگر بر بورس تأثیرگذار است. وضعیت بازار سرمایه در دومین روز کاری هفته جاری متعادل خواهد بود ولی شرایط بازار در روزهای پیش رو به نتیجه استیضاح همتی وابسته است.

این کارشناس بازار سرمایه در خصوص پیش‌بینی وضعیت بازار اظهار می‌کند: اگر نتیجه استیضاح همتی مثبت باشد و وزیر اقتصاد از سمت خود کنار گذاشته شود، جو بازار سرمایه منفی خواهد شد و بورس به سختی می‌تواند به رالی صعودی خود ادامه دهد. در مقابل اگر این استیضاح رای مثبت نیابود، شاهد روزهای خوب و روند مثبتی در بازار سرمایه خواهیم بود. عمیدی اظهار می‌کند: به نظر می‌گنید وضعیت بازار سرمایه در ساعات ابتدایی روز گذشته چندان مساعد نبود و در اصطلاح بازار ضعیف عمل کرد. ولی اوضاع بازار در ادامه روز بهتر شد و خودروسازان و بانک ملت فضای بازار را بهبودبخشیدند.

حاکم چشم نگران بازار سرمایه به سمت مجلس

 اهالی بازار سرمایه براین باورند استیضاح وزیر اقتصاد کشور به چالش اصلی این روزهای بورس تبدیل شده و آینده بازار تا حد زیادی به نتیجه این استیضاح گره خورده است. عمیدی نیز با تاکید